



## **В Каменском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местным жителем своего брата**



Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 28-летнего мужчины (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 23 октября 2018 года два брата, употребив спиртное, решили сходить в гости к их общему знакомому, проживающему на станции Студенец Каменского района. Придя к приятелю, они продолжили распивать алкоголь. В процессе общения между родственниками вспыхивали конфликты, но до рукоприкладства дело не доходило. В ходе очередной ссоры младший брат начал вытаскивать старшего из помещения кухни. Последний разозлился на него, схватил со стола нож и ударил им один раз в грудь потерпевшего.

Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы смерть мужчины 1990 года рождения



наступила на месте происшествия от колото-резаного ранения грудной клетки, осложнившегося острой кровопотерей.

37-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства брата. Он задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, решением суда ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Назначены судебные медицинская и биологическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1267270>